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Krok przygotowawczy

W kazdej kolumnie wyznaczono minimalng warto$¢ 1 od kazdego elementu w poszczegdl-
nych kolumnach odj¢to te minimalne wartosci.

4 3 2 2 6
6 5 4 3 7
C= 3 2 1 1 7
7 5 7 7 7
5 8 3 2 7
Min. 3 2 1 1 6
Otrzymano wynik:
Min.
1 1 1 1 0 0
3 3 3 2 1 1
C'= 0 0 0 0 1 0
4 3 6 6 1 1
2 6 2 1 1 1

W kazdym wierszu wyznaczono minimalng warto$¢ i od kazdego elementu, w poszcze-
g6Inych wierszach odjeto te minimalne wartos$ci. Nastepnie wyznaczono zera niezalezne:

1 1 1 1 0*
2 2 2 1 0
0= 0* 0 0 0 1
3 2 5 5 0
1 5 1 0* 0
Nalezy wykona¢ dwie iteracje.
Iteracja 1
Wydzielenie kolumn, w ktérych sa zera niezalezne:
+ + o+
1 1 1 1 0*
2 2 2 1 0
Cl=0
0* 0 0 0 1
3 2 5 5 0
1 5 1 0* 0

Po wydzieleniu wszystkich zer niewydzielonych nalezy przej$¢ do kroku trzeciego:



4.4. Minimalizacja — przyktad
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Elementy niewydzielone zaznaczono powyzej. Minimalnym elementem niewydzielo-
nym jest 1 (h=1). Nalezy wykona¢ krok 3, w ktérym odpowiednie elementy nie zmieniaja

si¢ albo sg powigkszane lub pomniejszane o 4:

0*

0!

4

S b~ O = O

S O NN O

Nastepuje powrot do kroku 1, czyli wydzielanie zer niewydzielonych. Pierwsze, kto-
re nalezy wydzieli¢, znajduje si¢ w pierwszym wierszu i pierwszej kolumnie. Poniewaz
w wierszu tym znajduje si¢ rowniez 0%, to nalezy wydzieli¢ ten wiersz, a skasowaé wy-

dzielenie piatej kolumny.
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